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PROTOKÓŁ NR PZ/ 5/26 
Z POSIEDZENIA ZARZĄDU RADY OSIEDLA NIEBUSZEWO -BOLINKO  

z dnia 11 lutego  202 6 r. 
(kadencja 2025 -2029)  

 
Proponowany porządek obrad :  

1. Przedstawienie porządku obrad. 
2. Przedstawienie protokołu PZ/ 4/26 z dnia 13 stycznia 2026  r. i głosowanie w celu jego 

zatwierdzenia. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania omyłki pisarskiej w tytule i treści uchwały Z/6/26 . 
4. Podjęcie uchwały w sprawie organizacji w siedzibie Rady Osiedla wydarzenia pod nazwą 

„Osiedlowy pączek”. 
5. Przedstawienie przez Przewodniczącą kwestii związanych z funkcjonowaniem Rady i Zarządu,  

wykonywania obowiązków przez poszczególne osoby wchodzące w skład Zarządu,  
przypomnienie zasad działania organów kolegialnych oraz sposobu reprezentowania Rady na 
zewnątrz oraz sposobów komunikacji i wykonywania uchwał Rady i Zarządu.  

6. Dyskusja Zarządu nad powyższym.  
7. Wolne wnioski. 
8. Zakończenie posiedzenia.  

 
Ad. 1  
Przewodnicząca Olga Śliwowska stwierdziła kworum upoważniające do podejmowania uchwał  
i otworzyła posiedzenie . Stawiło się 4 członków Zarządu , według listy obecności (załącznik nr 1).  
 
Ad. 2 
Zebrani zapoznali się z protokołem PZ/ 4/26 z posiedzenia Zarządu Rady Osiedla z dnia  
13 stycznia  2026 r. Nie wniesiono uwag i wniosków. Przystąpiono do głosowania za zatwierdzeniem 
protokołu. 
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 4 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0  
NIE GŁOSOWAŁO: 1 
 
Protokół został zatwierdzony (uchwała nr Z/12/26). 
 
Ad. 3 
Jak u stalono z Biurem Partycypacji Społecznej Urzędu Miasta Szczecin , nie ma potrzeby  
podejmowania uchwały  Zarządu w sprawie sprostowania omyłki pisarskiej w tytule i treści 
uchwały Z/6/26 . Stwierdzona omyłka zostanie poprawiona w ten sposób, iż we wszystkich 
przypadkach , gdy w ww. uchwale mowa jest o sprawozdaniu  finansowym , zostanie dodane,  
iż chodzi o projekt sprawozdania . 
 
Ad. 4  
Zebrani zapoznali się  z projektem uchwały  w sprawie organizacji w siedzibie Rady Osiedla 
wydarzenia pod nazwą „Osiedlowy pączek” . Nie wniesiono uwag i wniosków.  Przystąpiono do 
głosowania za podjęciem uchwały . 
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WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 4 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIE GŁOSOWAŁO: 1 
 
Uchwała została podjęta  (uchwała nr Z/13/26). 
 
Ad. 5 
Przewodnicząc a wyraziła swoje zastrzeżenia oraz  przypomniała zebranym zasady  związan e z: 
funkcjonowaniem Rady i Zarządu, wykonywani em obowiązków przez poszczególne osoby 
wchodzące w skład Zarządu, działani em organów kolegialnych , sposobem reprezentowania Rady na 
zewnątrz oraz sposob ami komunikacji i wykonywania uchwał Rady i Zarządu.  
 
Ad. 6 
Zarząd odbył dyskusję na powyższy  temat dochodząc do wniosku, iż sprawniejsza  komunikacja, 
bliższa współpraca , poszanowanie obowiązujących zasad  oraz osobista odpowiedzialność za 
powierzone obowiązki  są podstawą sukcesu  działalności  Rady i Zarządu.  
 
Ad. 7 – dot. wolnych wniosków.  

• Przewodnicząca poinformowała zebranych, iż : 
o zgodnie z decyzją Radnych Miasta Szczecin, Rada Osiedla nie otrzyma wsparcia finansowego  

w ramach Konkursu Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego „Granty  Osiedlowe 
2026” na organizację wydarzenia pod nazwą „ Wiejski dzień miejski ”; Zarząd będzie 
kontynuował swoje wysiłki w poszukiwaniu innych źródeł finansowania wydarzenia , 

o z powodów finansowych, Biuro Partycypacji Społecznej Urzędu Miasta Szczecin zwróciło się  
z prośbą, aby umożliwić Związ kowi Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów 
Politycznych  korzystanie z siedziby Rady na potrzeby organizacji spotkań członków  
oraz Zarządu Wojewódzkiego  (w tym zebrań zamkniętych ), na czas nieokreślony, 

o instytucje miejskie nie wniosły zastrzeżeń co do umieszczenia nowej tabliczki pamiątkowej na 
głazie w Ogrodzie Dendrologiczny m im. Stefana Kownasa ; opinię w tej sprawie podejmie 
również Rada na najbliższym posiedzeniu – 16 lutego 2026 r.; w przypadku opinii pozytywnej 
Radni powinni zastrzec, iż tabliczka winna być wykonana z wysokiej jakości materiał ów, 

o zapisy na szkolenie z zakresu obrony cywilnej i ochrony ludności , organizowane przez Wydział 
Zarządzania Kryzysowego i Ochrony Ludności  Urzędu Miasta Szczecin przy współpracy Rady, 
odbędą się podczas dyżurów Radnych oraz mailowo.  

 
Ad. 8 
Przewodnicząca podziękowała za przybycie i zakończyła posiedzenie.  
 
 
…………………………  
 Przewodnicząca  
 Olga Śliwowska  
 
 
…………………………  
 Sekretarz 
 Rafał Cynowski   
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Załącznik nr 1  
 

Lista obecności  
posiedzenia Zarządu Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

w trybie pilnym  z dnia 1 1 lutego 2026 r., godz. 1 9:00 

 

Imię Nazwisko  Podpis  

Jacek Adamiak  obecny  

Rafał Cynowski  obecny  

Dawid  Góra nieobecny (usprawiedliwiony)  

Katarzyna Maj obecna  

Olga  Śliwowska  obecna  

 


